

## **PROCES VERBAL**

*încheiat astăzi, 21 aprilie 2011, cu prilejul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Știuca*

*La debutul ședinței, secretarul consiliului local prezintă situația prezenței: sunt prezenți toți cei 11 consilieri în funcție. La ședință mai participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, Marian Dincă, secretar.*

*Consiliul local alege președintele de ședință pentru următoarele trei luni în persoana domnului consilier Vasile Bușu*

*Dl. președinte constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 18 martie 2011 a fost comunicat d-lor consilieri la termen și că aceștia au luat la cunoștință conținutul acestuia. Față de cele de mai sus, solicită intervențiile d-lor consilieri. Constată că nu sunt intervenții. Supune la vot: cu 11 voturi este aprobat conținutul procesului-verbal întocmit cu prilejul ședinței ordinare din 18 martie 2011 a Consiliului local al comunei Știuca.*

*Dl. președinte de ședință, Vasile Bușu, prezintă, spre aprobare, ordinea de zi.*

- 1. Aprobarea reorganizării Serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș;*
- 2. Aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca, județul Timiș;*
- 3. Aprobarea actualizării Planului de evacuare în situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș;*
- 4. Aprobarea Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență provocate de cutremure și/sau alunecări de teren al comunei Știuca, județul Timiș;*
- 5. Aprobarea de Reguli și măsuri de apărarea împotriva incendiilor în comuna Știuca, județul Timiș.*
- 6. Diverse.*

*Cu 11 voturi se aprobă ordinea de zi.*

*Domnul consilier local dr. Ioan Cubin, președintele Comisiei juridice, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.*

*La primul punct al ordinei de zi, dl. Ioan Boc, consilier, prezintă un referat asupra necesității reorganizării Serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea aprobării reorganizării Serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș.*

*Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 17/2011** privind necesitatea reorganizării Serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș.*

La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Ioan Boc, consilier, prezintă un referat asupra necesității actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca, județul Timiș. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca, județul Timiș. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 18/2011** privind necesitatea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca, județul Timiș.

În continuare, dl. Ioan Boc, consilier, prezintă un referat asupra necesității actualizării Planului de evacuare în situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea actualizării Planului de evacuare în situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 19/2011** privind necesitatea actualizării Planului de evacuare în situații de urgență al comunei Știuca, județul Timiș.

La următorul punct al ordinei de zi, dl. Ioan Boc, consilier, prezintă un referat asupra necesității aprobării Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență provocate de cutremure și/sau alunecări de teren al comunei Știuca, județul Timiș. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea aprobării Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență provocate de cutremure și/sau alunecări de teren al comunei Știuca, județul Timiș. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 20/2011** privind necesitatea aprobării Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență provocate de cutremure și/sau alunecări de teren al comunei Știuca, județul Timiș.

În continuare, dl. Ioan Boc, consilier, prezintă un referat asupra necesității aprobării de Reguli și Măsuri de apărare împotriva incendiilor în comuna Știuca, județul Timiș. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea aprobării de Reguli și măsuri de apărare împotriva incendiilor în comuna Știuca, județul Timiș. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 21/2011** privind necesitatea aprobării de Reguli și măsuri de apărare împotriva incendiilor în comuna Știuca, județul Timiș.

În finalul ședinței dl. consilier Gheorghe Logoș atrage atenția că unele cârduri de oi circulă pe terenurile private ale cetățenilor și că proprietarilor de oi ar trebui să li se interzică acest lucru prin aplicarea de amenzi. Tot domnul consilier Logoș se plânge de faptul că unii cetățeni aruncă resturi din construcții pe cursurile de apă înfundând astfel podurile. Dl. primar precizează că toți proprietarii de oi au fost înștiințați să nu mai circule pe terenurile cetățenilor și dacă se mai întâmplă vor fi sancționați contravențional.

După epuizarea discuțiilor domnul Vasile Bușu, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

**Președinte de ședință**  
**Vasile Bușu**

**Secretar,**  
**Marian Dincă**